
Звіт старости 

Стоянівського старостинського округу 

Радехівської міської ради 

Василишина Ярослава Романовича за 2025 рік 

 
   Керуючись Конституцією України, Законом України « Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно- 

правовими актами, я , Василишин Ярослав Романович – староста Стоянівського 

старостинського округу Радехівської міської ради, звітую перед Радехівської 

міською радою та мешканцями сіл Збоївська, Стоянів про проведену роботу за 

2025 рік. 

    В першу чергу. Пропоную звіт розпочати з молитви. 

Хочу віддати шану загиблим воїнам: 

Куцик Володимиру 2019 р. 

Мандовському Василю 2022 р. 

Багнюк Ігорю 2023 р. 

Микитюк Григорію 2023 р.  

Пушкар Сергію 2023 р.  

Співак Юрію 2024 р. 

Коляді Степану 2024 р. 

Батюк Юрію 2024 р.  

Губаль Андрію 2025р.хвилиною мовчання. 

       Хочу висловити велику вдячність нашим захисникам та захисницям, які 

боронять Україну, завдяки їм ми можемо працювати і будувати плани на 

майбутнє. 

На даний час з старостинського округу захищають кордони 75+ одна дівчина ( 

військовий медик) воїни. 

Нажаль 12 пропало безвісти. З них 4 за 2025 рік. 

      До складу старостинського округу належать два населених пункти: 

Збоївська, Стоянів. Загальна площа яких складає -5590 га. Загальна кількість 

населення 2658 осіб. ( 2553 – Стоянів, 105 – Збоївська), з них 77 ВПО. 

На території Стоянівського  старостинського округу розташовані наступні 

об’єкти соціальної інфраструктури:Стоянівський ДНЗ,Стоянівська ЗЗСОI-III 

ступенів, Народний дім та публічна бібліотека села  Стоянів, Амбулаторія 

загальної медицини, ФАП села Збоївська,  ТзОВ Стоянів ТБЗ,АТ ”Укрпошта”, 

“Нова пошта”- 2 відділення, ПромЕкс, ПП” Західний Буг”, ФГ  ”Перлина 

Нова”,’’Екопродукт плюс ”, “ЗлатаАгроТех”,’’ Вікторія ’’, ’’ Cіч’’, ’’Богдан”, 

Ющишин, ФОП Надвірний І.Б., ДуманчукМ.Р., Прокопчук Л.М., Шмагола 

Т.М., Барило О.І., , Кавалець Н.Б., Гурська Т.В.,Вілюра О.Р., Бик Б.М.,Вілюра 

І.С.,Русановський А.В., ФОП Курило Іван, Курило Ганна. 

На території села функціонує дитячі та спортивний майданчик, де діти мають 

змогу цікаво провести вільний час з користю для здоров’я та відпочинку . 

Я є членом виконавчого  комітету згідно посадової інструкції.  Беру участь у 

всіх засіданнях. На засіданнях виконавчого комітету обговорюються різні 

питання та звернення від жителів старостинського округу. Прийом громадян 

здійснюється за місцем роботи,в мережах робочого часу,згідно з графіком 



прийому громадян,та у позаробочий час за місцем проживання жителів 

населених пунктів старостинського округу. Моніторю стан дотримання прав і 

законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту, культури,  освіти, 

фізичної культури та спорту,житлово-комунального господарства, реалізації 

ними права  на працю та медичну допомогу. Усім громадянам, які звернулись 

на особистий прийом, надано необхідну інформацію, консультацію, перелік 

необхідних  документів, контактні телефони та адреси. 

    Одним із основних завдань, відповідно до Положення про старосту, є 

сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів 

соціального захисту населення, Центру надання адміністративних послуг та 

виконавчих органів ради. 

   В старостинському окрузі надаються такі послуги: 

послуги  місцевого значення: питання земельні, архітектури, у справах дітей, 

благоустрою, житла, а також надаються    характеристики, акти обстеження, 

допомоги, компенсаційні виплати, витяги місця реєстрації та на зареєстрованих 

осіб, витяги з ЄДРВВ; 

адміністративні послуги соціального характеру: субсидії, пільги, допомоги, 

взяття на облік ВПО…; 

реєстрація актів цивільного стану; 

реєстрація /зняття з реєстрації місця проживання; 

отримання відстрочки. 

    Найчастіше мешканці старостинського округу звертались за отриманням 

житлових субсидій, пільг на житлово-комунальні послуги, тверде паливо, 

отримання компенсацій за тверде паливо, отримання різних видів соціальних 

допомог (у зв’язку з вагітністю та пологами, при народжені, одиноким матерям, 

малозабезпеченим сім’ям,особам,  які доглядають за особами з 

інвалідністю,отримання допомоги ВПО), отримання матеріальної допомоги на 

лікування та поховання,реабілітацію в післяопераційний період або у зв’язку з 

скрутним матеріальним становищем), отримання довідок ВПО, отримання 

відстрочки, актів обстеження домогосподарств в кількості  479 заяв разом.  

За 2025 рік було зареєстровано 15 новонароджених дітей. 

Померло – 39 громадян. 

Знято з місця реєстрації26  + 39 померлих осіб 

Зареєстровано місце проживання 52 громадян. 

Вчинення нотаріальних дій 85. 

За звітний період було прийнято 106 заяв, щодо питань земельних відносин.  

Видано 990 довідок різного призначення. 

Проводилася реєстрація місця проживання/зняття з реєстрації місця 

проживання фізичних осіб  з наданням відповідних довідок. 

Проведено актуалізацію (вносимо в базу даних паспортні дані,свідоцтва про 

народження всіх громадян округу) 98 відсотків населення нашого 

старостинського округу. 

      За звітний період підготовлено та направлено безліч документів (вихідна 

документація), зокрема доповідних записок, листів до різних організацій, 

відповідей на запити установ тощо). 

На території Стоянівського  старостинського округу здійснювалися нотаріальні 

дії з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого 



самоврядування згідно зі ст.37 Закону України “Про нотаріат” та рішенням 

виконавчого комітету Радехівської міської ради “Про уповноваження старост 

сіл Радехівської територіальної громади Львівської області на вивчення 

нотаріальних дій”,а саме: посвідчення довіреностей, засвідчення відповідності 

підпису, посвідчено заповітів. 

      Спільно з фахівцями соціальної служби у справах дітей виконавчого 

комітету Радехівської міської ради брав участь в обстеженні багатодітних 

сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах із складенням 

відповідних актів. 

По соціальному захисту населення нарікань немає. На території округу 

перебуває на обслуговуванні 6 одиноких перестарілих громадян. Їм своєчасно 

доставляють продукти харчування, ліки, надають допомогу в оформленні 

субсидій та проводять ряд інших робіт соціальні працівники та Столощук 

Жанна. 

         Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене 

повноважень розпорядженням міського голови, проводив оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитися до 2 

ВІДДІЛУ Червоноградського територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки у м. Радехів. У випадку їх відсутності за місцем 

реєстрації, за необхідності, складались відповідні пояснення. Укладалися 

списки юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці. Крім 

того, ведеться облік учасників  АТО (ССО) та учасників бойових дій. З метою 

профілактики та виявлення правопорушень працюю у тісній співпраці  з 

правоохоронними органами.  

Відповідно до рішення виконавчого комітету Радехівської міської ради 

«проведення місячника чистоти , озеленення та благоустрою території міської 

ради» на території Стоянівського старостинського округу проводився місячник 

чистоти, озеленення та благоустрою. Приємно було відчувати активну 

підтримку небайдужих мешканців сіл нашого старостинського округу, а також 

керівників підприємств. 

Нажаль вкрай проблемним питанням залишається наша культура та піклування 

про благоустрій населених пунктів та навколишнє природнє середовище, коли 

всупереч здоровому глузду створюються несанкціоновані сміттєзвалища, 

нагромадження сміття по вулицях населених пунктів, в громадських зупинках, 

біля торговельних закладів, тощо. Закликаю всіх мешканців боротися з цією 

проблемою. 

      До поминальних днів було прибрано території кладовища сіл нашого 

старостинського округу. Проводжу роз’яснення серед населення щодо 

необхідності дотримання чистоти на кладовищах та виносити сміття у 

визначене місце. Дякую всім, хто почув мене. Завжди буду вдячний всім тим, 

хто підставляє мені  своє плече. 

     Протягом звітного періоду підсобними працівниками старостинського 

округу постійно проводяться роботи з обкошування території сіл.  

     Протягом 2025 року спільно з працівниками культури та аматорами 

мистецтва провели ряд масових заходів на території села.  

      Жителі наших населених пунктів беруть активну участь у культурному 

житті села, долучаються до проведення всіх заходів. Свята проводилися за 



підтримки Радехівської міської ради, приватних підприємців, які здійснюють 

свою діяльність на території старостинського округу, за що їм особлива 

вдячність. 

     Проводиться робота по підтримці обороноздатності населених пунктів: 

надається житло для проживання військовим, здійснюються донати, благодійні 

ярмарки для потреб ЗСУ, інше. 

      Завдячуючи міській раді в 2025році по галузі освіта було проведено 

поточний ремонт даху ЗЗСО с. Стоянів на 187,00 тис.грн., придбано 

комп’ютери в кабінет інформатики, проведено капітальний ремонт ( 

влаштування пандуса) ЗЗСО I-III ст.. 

По охороні здоров’я виділені кошти на оплату послуг з облаштування 

майданчика та встановлення джерела резервного живлення 

електрогенераторної установки амбулаторії ЗПСМ в сумі 40,6 тис. грн. 

Капітальний ремонт амбулаторії загальної практики та сімейної медицини ( 

заміна вікон) 348,7 тис. грн. 

Реалізувалася програма соціального захисту дітей сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, дітей і сімей які опинилися в складних життєвих 

обставинах, дітей військовослужбовців, які загинули або вважаються безвісти 

зниклими. Придбано канцтовари та подарунки для відзначення дня захисту 

дітей. Придбано подарунки до дня Святого Миколая, придбано подарунки до 

новорічних свят. 

   Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на оплату енергоносіїв 

спожитих ВПО у преміщенні 463,6 тис. грн. та придбання паливно – мастивних 

матеріалів – 16,5 тис. грн. 

Були виділені кошти по програмі підтримки громадян та програмі підтримки 

породіль.  

   По програмі культура і мистецтво було виділено кошти в сумі 2578,4 тис.грн. 

на капітальний ремонт народного дому ( перекриття даху), облаштування 

інтерактивного простору в народному домі. Кошти отримані від благодійної 

організації Благодійний фонд « Карітас Радехів». Були отримані від спонсорів 

ноутбук та зовнішній блок кондиціонера для облаштування інтерактивного 

простору в Народному домі на суму 55,4 тис. грн. 

По загальному фонду в рамках програми « Питна вода» було замінено 

водопровід по вулиці Стуса В. до вулиці  Хмельницького Б. діаметром труби 63 

мм. на суму 150,060 грн. 

По програмі дорожнє господарство були виділені кошти в сумі 988 тис. грн. по 

вулиці Тарнавського і вулиці Залізнична. 

    По програмі продаж земельних ділянок у власність або право їх оренди на 

конкурентних засадах для виготовлення детального плану земельних ділянок 

було виділено суму 40,4 тис. грн. 

   Щира подяка за надання спонсорської  допомоги для благоустрою села 

ФГ’’ЕКОПРДУКТ ПЛЮС’’,ЗлатаАгроТех, ПП’’Перлина Нова’,ПП ’’ Західний 

Буг’’, Багнюк Богдану Володимировичу , Надвірному Ігорю Богдановичу.  

       Горджуся і висловлюю щиру подяку жіночому колективу швейного цеху 

«Все буде Україна» село Стоянів які з  09 березня 2022 року та по сьогоднішній 

день в адміністративному приміщенні міської ради витрачають свій час та 



енергію, залишають домашні турботи і щоденно вносять свою вагому лепту у 

боротьбі з агресором. 

        Станом на сьогоднішній день на території старостинського округу 

проживають 77 громадян, яким надано статус внутрішньо переміщених  осіб. 

Допомагав внутрішньо переміщеним особам продуктами харчування, засобами 

гігієни, облаштуванням житла.  

       Щиро дякую за надану підтримку і допомогу благодійним організаціям  

«КАРІТАС», «Право на захист». Висловлюю велику надію на тісну співпрацю і 

в цьому році.  

  У цьому році зима була складною. Наші підприємці, орендатори та жителі 

села маючи у володінні відповідну техніку ніколи не відмовляли в розчищенні 

доріг від снігу. За, що їм щира подяка. 

Щиро дякуюза довіру, підтримку і співпрацю керівництву територіальної 

громади, тим жителям, які долучаються до розвитку округу, платникам 

податків, ФОПам старостинського округу, громадським активістам, 

працівникам бюджетної сфери за те, що вони своєю працею розвивають наші 

села, незважаючи на нинішні умови, спричинені кровопролитною війною Росії 

проти України. Дякую жителям села, які підтримують мене, дають поради, тим 

хто не критикує, хто розуміє, що від наших спільних зусиль в проведенні змін – 

наш Стоянівський  старостинський округ стане кращим. Надіюся на вашу 

допомогу і словом, і ділом. 

Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на вашу допомогу 

та підтримку у вирішенні нагальних проблем Стоянівського  старостинського  

округу в 2026 році. 

      Багато можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, 

буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих жителів округу. 

Хочу побажати миру нашій Україні, усім міцного здоров’я,терпіння та 

повернення живими наших захисників! 

 Дякую за увагу! 

 

 

Староста                                            Ярослав ВАСИЛИШИН  

 


